

स्टेट हाइवे का एक पट्टी रोड़ 8 साल से अधूरा, निकली राशि, कई दुर्घटनाओं के बाद भी जिम्मेदार नहीं दे रहे ध्यान

शिकायत होने पर विभाग ने डाला गलत निराकरण, मामला है न्यायालय में लंबित



माही की गूंज, पेटलावद/बामनिया।

झाबुआ जिले के इंदौर- धार डिवाजन के तहत गुजरने वाले हाइवे क्रमांक 26 बामनिया मुख्य चौराहे पर लगभग 3 माह में साल अंत तक चार बड़ी दुर्घटनाएं हो चुकी हैं। दुर्घटना का कारण एक पट्टी रोड़ पर 10 साल से अतिक्रमण नहीं हटाना और रोड़ नहीं बनाना नेताओं के दबाव के कारण अधिकारियों के लिए चुनौती बना हुआ है जिसके कारण योजना हजारा की संख्या में

नेशनल हाइवे पर चलने वाले चार पहिया वाहनों को ट्रैफिक जाम के चलते खासी परेशानियों का सामना करना पड़ रहा है लेकिन कोई सुनने को तैयार नहीं जिसकी शिकायत वर्ष 2015 से लेकर 2022 तक की गई लेकिन कोई कार्रवाई नहीं।

ममला-1

ग्राम बामनिया के मुख्य चौराहे पर पंचायत ने बनाई दुकान दुकान में घुसा टाला 12 घंटे तक मार्ग बन्द रहा था। पेटलावद

विधानसभा क्षेत्र का बड़ा रेलवे स्टेशन जहां पर दिल्ली मुंबई का मुख्य मार्ग है यहां पर सुपर फास्ट एक्सप्रेस लोकल ट्रेन की सवारी रोजाना हजारों की संख्या में उतरती है रेलवे बाउंड्री के अंदर से गुजरने वाले रोड़ के पास ही स्टेट हाइवे पर 8 अक्टूबर 2022 रात को बड़ी हादसा हुआ जिसमें चलते तत्कालीन

एंबुलेंस सेवाओं के साथ पूरा मार्ग 12 घंटे तक बंद रहा था।

मामला-2

बामनिया के इसी मुख्य चौराहे पर दिनांक 14 अक्टूबर ठीक 7 दिन बाद एक टाला रतलाम की ओर से आते वक्त रोड़ पर लगे खंबे सहित होटल के आगे के छज्जे को तोड़ते हुए चला गया यहां पर भी कोई बड़ी जनहानि नहीं हुई यह भी घटना रात में घटित हुई फिर भी प्रशासन का ध्यान नहीं।

मामला-3

बामनिया मुख्य चौराहे से कन्या शाला मार्ग तक एक पट्टी रोड़ अधूरा होने और ट्रैफिक जाम होने के चलते लहसुन से भरे एक ट्रक की चपेट में आने से दो पहिया वाहन चालक ट्रक की चपेट में आने से 5 नवंबर को बाल बाल बचा जिसके बाद भी जिम्मेदार ने ध्यान नहीं दिया

मामला-4

इसी प्रकार 26 दिसंबर एक बार फिर रात को एक बड़ा टाला रतलाम से आते हुए मार्ग पर से निकल रहा था उसी पॉइंट पर रात में दुकानों के छज्जे तोड़ते हुए खड़े- विद्युत पोल से जा टकराया शॉर्ट सर्किट के चलते पंचायत ने बनाई दुकान के अंदर आग लग गई और गरीब सब्जी वाले का सामान जलकर खाक हो गया गनीमत रही कि कोई बड़ा हादसा नहीं हुआ है। आम नागरिकों को हो रही परेशानी को लेकर शिकायत 30 मार्च 2015 में तत्कालीन कलेक्टर झाबुआ को की गई थी एसडीएम पेटलावद ने कलेक्टर के आदेश पर तत्काल 13 अप्रैल 2015 में एमपीआरडीसी के अधिकारी सहित अलग-अलग विभागों के एजुकेटेड अधिकारियों की 10 सदस्यीय जांच दल गठित किया

था 8 साल होने को है कोई कार्रवाई नहीं वर्तमान में सीएम हेल्पलाइन से लेकर जनसुनवाई तक शिकायत हो चुकी है।

एमपीआरडीसी न्यायालय के नाम से आम नागरिकों को कर रहा गुमराह

जनहित मुद्दे को लेकर शिकायतकर्ता श्रवण कुमार मालवीय द्वारा बताया गया कि रतलाम की तरफ जाने वाले एक पट्टी निर्माण का कार्य लगभग 2013 से ही अधूरा छोड़ दिया गया जिसके कारण तत्कालीन सेवाओं सहित आम नागरिकों को आने जाने में समस्या आ रही है अधूरी पट्टी को तत्काल पूरा करने के लिए अभियंता भोपाल सहित जिला कलेक्टर को भी शिकायत 2015 से ही करता आया है। वर्तमान में भी एसडीएम कार्यालय में प्रकरण दर्ज है। मैंने सीएम हेल्पलाइन पर भी दो बार शिकायत की लेकिन एमपीआरडीसी ने झाबुआ की तरफ जाने वाले विवादित दुकान निर्माण 2020 न्यायालय का मामला सीएम हेल्पलाइन पर डाल कर के बंद कर दिया जबकि मेरी शिकायत अधूरे छोड़े गए रतलाम रोड़ की वर्ष 2015 से चली आ रही है।

भ्रष्टाचार की भेंट चढ़ा रोड़

माही की गूंज, बनी।

बनी से दलपुरा छपरी रोड़ का भूमि पूजन पिछले वर्ष दशहरा के पावन अवसर पर हुआ था। जिसकी लंबाई 5 किलोमीटर है लागत 90 लाख रु थी। इस रोड़ के निर्माण का ठेका आरएस कंस्ट्रक्शन कंपनी भोपाल ने लिया था, जो आज तक अपने पूरे होने की राह देख रहा है। इस रोड़ का कार्य 5 फरवरी 2022, को चालू हुआ था जिसका कार्य पूर्ण 28 फरवरी 2023 को होना था, जो आज तक अधूरा पड़ा। इस रोड़ में भ्रष्टाचार का



संकेतक ठेकेदार द्वारा लगाया गये संकेतक बोर्ड खुद बया कर रहा है। ठेकेदार द्वारा लगाए संकेतक बोर्ड पर ठेकेदार ने सड़क की लागत और कार्य प्रारंभ करने की अवधि दोनों ही नहीं दर्शाई है। ठेकेदार द्वारा रोड़ के ऊपर डालने वाले मोहरम की जगह आस-पास से खोदकर मिट्टी डाल दी गई, जिससे बरसात में रोड़ धसने और कीचड़ होने की संभावना है। इस वजह से स्थानीय किसान और आसपास के गांव वालों को काफी मशकत करना पड़ेगी। ठेकेदार द्वारा रोड़ के दोनों साईड नाली खोदी दी गई, वर्तमान स्थिति यह है कि, नाली का नोमिनेशन तक नहीं दिखाई दे रहा है और तो और ठेकेदार के फील्ड मैनेजर ने स्थानीय लोगों से पैसा लेकर रोड़ का चौड़ीकरण नहीं किया और रोड़ निर्माण में लापरवाही बरती।

पुलिया निर्माण अधूरे

बनी और आसपास के रहने वाले लोग अधिकांश किसान वर्ग से आते हैं और बनी से दलपुरा छपरी तक बनने वाले रोड़ की लंबाई 5 किलोमीटर है और इसमें कई जगह पुलिया का निर्माण भी करना है। मगर ठेकेदार द्वारा सभी पुलिया निर्माण अधूरे खड़े खोद कर छोड़ दिए गए हैं। जिससे बरसात के समय दुर्घटना का अंदेशा बना रहेगा, बरसात के गांव वालों को काफी मशकत करना पड़ेगी।



मतदाता जागरूकता अभियान कार्यक्रम का हुआ आयोजन

साई दरबार के 25 वें स्थापना दिवस पर विशाल भण्डारे का आयोजन सम्पन्न

माही की गूंज, थांदला।

लोकतांत्रिक व्यवस्था का मूल आधार है मताधिकार। देश के प्रत्येक नागरिक अपने मताधिकार का प्रयोग करके अपने प्रतिनिधि को चुनते हैं। मतदान करना प्रत्येक नागरिक का मौलिक कर्तव्य है। मतदान हेतु निर्वाचन आयोग द्वारा मतदाता परिचय पत्र दिया जाता है। 18 वर्ष पूर्ण कर चुके युवाओं के लिए ऑनलाइन माध्यम से मतदाता सूची में नाम शामिल कर रजिस्टर्ड करना अनिवार्य है, इसलिए महाविद्यालय के प्रत्येक विद्यार्थी अपना स्वयं का एवं अपने गांव में 18 वर्ष पूर्ण कर चुके युवाओं को मतदाता सूची में नाम जोड़ने हेतु जागरूक करें। उक्त विचार मतदाता जागरूकता कार्यक्रम की



अध्यक्षता कर रहे प्राचार्य डॉ. जीसी मेहता ने व्यक्त किए। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि के रूप में प्रो.एचडूडवे ने विद्यार्थियों को संबोधित करते हुए कहा कि, मतदान निष्पक्ष और निर्भय होकर करना चाहिए। किसी के बहकावे में या किसी लालच में

आवें। इस अवसर पर डॉ. पीटर डोडियार, प्रोएएसएम मुवेल, डॉ. मीना मावी, महाविद्यालय के समस्त स्टाफ गण एवं बड़ी संख्या में विद्यार्थी उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन प्रो.विजय मावी ने एवं आभार प्रो. मनोहर सोलंकी ने माना।

माही की गूंज, थांदला।

श्रद्धा और सबुरी के उपदेशक परम कृपालु भगवन श्री साई बाबा का थांदला-कुशलगढ़ मार्ग स्थित भव्य मंदिर सजाया गया। रंग बिरंगी झील मिलाती रोशनी से बाबा का दरबार जगमगा उठा। जानकारी देते हुए समिति के सदस्य विपिन नागर, कमलेश लोढ़ा, ललित शर्मा, राजेश कुवाड़ (काऊ भाई) ने बताया कि, इस बार बाबा का 25 वा स्थापना दिवस बड़े ही भव्य तरीके से मनाया गया। पहले से ही

तैयारियों की जा रही थी, इसके लिए बाबा की प्रतिमा के साथ ही पूरे मंदिर के रंग-रोगन का कार्य किया गया। मंगलवार रात्रि में स्थानीय र। म। य। ण। मण्डल द्वारा सुंदर काण्ड का पाठ किया व बाबा के सुमधुर भजनों



से श्रद्धालुओं का मन मोहित कर दिया। वही प्रति वर्षानुसार इस वर्ष भी बुधवार को प्रतिमा के महेश गढ़वाल, बीएल प्रात 9 बजे बाबा का विदवा न पड़ितों के सानिध्य में अभिषेक किया गया। होने वाले भठेवरा, आदि अनेक साई भक्तों ने इस आयोजन में श्रद्धा भक्ति से कार्य कर आयोजन को सफल बनाया। श्रद्धालुओं ने बाबा के भव्य भंडारे में प्रसादी पाई। साई भंडारे में महिलाओं और पुरुषों के लिए प्रथक-प्रथक बैठने की व्यवस्था की गई थी। जिसमें समिति के महेश गढ़वाल, बीएल गुप्ता, अमरुलाल चौहान, दिनेश चतुर्वेदी, प्रवीण पाल्तेचा, संजय व्होरा, जितेंद्र चौरियार, रोहित खामर, श्रीमंत अरोड़ा, नागर परिषद अध्यक्ष सुनील पण्डा, पार्षद राजु धानक, बाबूलाल धमनिया, मोहन डिंडोर, संदीप अरोड़ा, बाबूलाल प्रजापत, महेश पंचाल, अरुण शुक्ला, माया वि। र। ल. भण्डारे में नागर के अलावा

गांव-गांव पहुंचती शराब, अंकुश लगाने में नाकाम पुलिस और आबकारी विभाग

माही की गूंज, रायपुरिया। ऋषभ गुप्ता



मध्यप्रदेश शासन की शराब नीति के तहत ठेकेदार द्वारा वचन पत्र भरवाया जाता है और उसमें दुकान और गोदाम की वस्तुस्थिति और दुकान के आगे बनी छिड़की में से वेध तरीके से शराब बेचने जैसी शर्तों का पालन करना वचनबद्ध होना पड़ता है। मगर रायपुरिया शराब के ठेकेदार द्वारा चार पहिया वाहन क्रमांक एमपी 45 बीबी 9501 से गांव-गांव शराब पहुंचाने का सिलसिला सबुद से ही शुरू हो जाता है जो दिन भर चलता है। यह सारा खेल पुलिस और आबकारी विभाग के नजरों के सामने होता है, मगर शराब ठेकेदार पर ना तो पुलिस और ना ही आबकारी वाले अंकुश लगाने में सफल हुए हैं। जबकि मध्यप्रदेश शासन की शराब नीति के तहत शराब ठेकेदार को शराब बेचने का लाइसेंस दिया जाता है, अगर पुलिस और आबकारी विभाग द्वारा शराब ठेकेदार पर सख्त कार्रवाई की जाए तो शराब ठेकेदार का लाइसेंस निरस्त हो सकता है। मगर शराब ठेकेदार द्वारा गांव-गांव शराब पहुंचाना स्पष्ट करता है कि, पुलिस और आबकारी विभाग दोनों ही अपनी खानापूतियां करने में लगे हुए हैं।

रंगीन रोशनी से नहाया दादाजी का दरबार, आज से होगी सालाना उर्स की शुरुआत, शहर में निकलेगा चादर जुलूस

हनुमान मंदिर व भैरव मंदिर की भी की साज-सज्जा

माही की गूंज, पेटलावद। आज से सवंधर्म, अमन-चैन और कोमी एकता के प्रतीक शहंशाहे पेटलावद हजरत ओढ़ी वाले दाता रे.अ. (दादाजी) के सालाना उर्स की शुरुआत होगी। इस दौरान हजरत के आस्ताने पर जायरिन अपनी मन्नतो को पूरा करने के लिए बड़ी संख्या में इकट्ठे होंगे। तड़के सुबह बाबा का सुबह फजर की नमाज 5 बजे बाद संदल पेश किया जाएगा। उर्स के एक दिन पहले से सूफी-संत फकीरों का आगमन शुरू हो गया। गौरतलब है कि पंपावती नदी के पावन तट के किनारे स्थित दातार की दरगाह न केवल मुस्लिम समुदाय बल्कि अन्य धर्म के लोगों के लिए भी आस्था का केंद्र है। यहां होने वाले उर्स में सीमावर्ती गुजरात व राजस्थान राज्य से भी जायरीन आते हैं।



वाले जायरीनों के लिए सम्पूर्ण व्यवस्था की गई है। सर्व उर्स कमेटी ने उर्स में अधिक से अधिक संख्या में सहभागिता करने का आह्वान किया है। उर्स 3 जून तक चलेगा। तीन दिनों तक विभिन्न धार्मिक कार्यक्रम का आयोजन होगा। रात में कच्वाली की महफिल सजेगी इसमें मध्यप्रदेश और राजस्थान की कच्वाली पार्टियां हजरत की

दातार के मजार पर विगत 19 वर्षों से उर्स का प्रोग्राम किया जा रहा है। एसे आयोजित होगा पूरा कार्यक्रम पूरी होती हैं जायज तमन्ना हजरत ओढ़ी वाले दाता की दरगाह करीब 350 साल प्राचीन बताई गई है। उ न क। म ज। र। कदीमी होकर हर जाति व धर्म को मानने वाले यहां अपनी जायज तमन्नाओं को लेकर आते हैं और मुराद पूरी होने पर अकीदत के फूल चढ़ाते हैं। हजरत के उर्स की महफिल की रौनक बढ़ाने के लिए कई बुजुर्ग और सुफी-संत यहां तशरीफ ला रहे हैं। दरगाह का नूरानी और चिरंती स्वरूप हर किसी का भी ध्यान अपनी ओर खींच लेता है। हजरत

वैदिक मंत्रोच्चार के साथ सम्पन्न हुआ मां बिजासन मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा समारोह



माही की गूंज, आम्बुआ।

इंदिरा आवास कालोनी में सोमवार को तीन दिवसीय त्रिदेवी माताजी की प्राण प्रतिष्ठा महोत्सव धूमधाम से सम्पन्न हुआ। समारोह में बड़ी संख्या में भक्तों की भीड़ उमड़ी। नवनिर्मित सुंदर मंदिर में

राजस्थान के पंडित राम शास्त्री एवं अन्य पुजारियों ने विधि विधान और वैदिक मंत्रोच्चार के साथ बिजासन माताजी, चासुंडा माताजी, दशा माताजी और भगवान शिव परिवार की प्राण प्रतिष्ठा की। पूर्णहृत्ति के बाद मंदिर पुजारी भगीरथ भाई चौहान

एवं अन्य अतिथियों ने महाआरती की।

महाप्रसादी के रूप में कांग्रेस नेता महेश पटेल एवं नया अध्यक्ष सेना पटेल के सौजन्य से विशाल भंडारे का आयोजन हुआ। समारोह में बड़ी संख्या में भक्तगण शामिल हुए और भंडारे में भोजन प्रसादी का लाभ लिया। उल्लेखनीय है कि, इस

प्राण प्रतिष्ठा समारोह को लेकर कस्बे में तीन दिन तक धार्मिक माहौल रहा। शनिवार को कलश यात्रा, रविवार को चंडी हवन यज्ञ समारोह आयोजित हुए थे। इस अवसर पर मुख्य अतिथि के रूप में महंत चन्द्रेश्वर जी भारती महाराज, मप्र वनविकास निगम के अध्यक्ष माधुसिंह डावर, पूर्व जिला कांग्रेस

अध्यक्ष महेश पटेल, आम्बुआ सरपंच रमेश रावत, शहर कांग्रेस अध्यक्ष हार्दिस अली बोहरा, भाजपा नेता भरत माहेश्वरी, जगदीश गुप्ता, सुरेश वाणी, कांग्रेस नेता अमान पटान, मुस्तुफा बोहरा, रामचन्द्र माहेश्वरी, राहुल परिहार आदि सहित बड़ी संख्या में महिला पुरुष श्रद्धालु एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित थे।

रात में तेज आंधी तथा बारिश, दिन में तेज धूप ने हलाकान किया

आंधी में तंबू तथा बैनर पोस्टर उड़े, पेड़ गिरा, आम तथा महुआ डोली को भारी नुकसान

माही की गूंज, आम्बुआ।

आम्बुआ तथा आसपास के क्षेत्र में मौसम कभी भी बदल जा रहा है, जिसका क्षेत्र में कोई पूर्वानुमान नहीं होने से लोगों को परेशानी हो रही है। 28-29 मई की दरमियानी रात भी अचानक मौसम बदला बादलों की गर्जना के साथ तेज आंधी पानी ने भारी तबाही मचाई। वही सुबह मौसम साफ होने से दिनभर तेज गर्मी से परेशान होते रहे इधर बिजली की लुका छुपी ने परेशान कर दिया।



मिली जानकारी के अनुसार क्षेत्र में मौसम का मिजाज समझ से परे होता जा रहा है। कभी ठंडी हवा तो कभी तेज धूप के बीच 28-29 मई की रात मौसम बदला जिस कारण तेज आंधी बादलों की कड़क के बीच तेज वर्षा के कारण दुकानों के बाहर लगे तंबू आदि या तो फट गई या फिर नीचे आ गिरे प्रतिष्ठानों के बाहर लगे साइन बोर्ड बंधाईयों के पलेक्स आदि जमीन पर आ गिरे कई स्थानों पर पेड़ उखड़ने की खबर है। इस आंधी वर्षा से आम तथा महुआ पर लगी डोली (फल) जमीन पर आ गिरे जिससे किसानों को भारी नुकसान उठाना पड़ा। इधर बिजली की लुका छुपी आज से लेकर समाचार लिखे जाने तक जारी थी। जिस

कारण कई महत्वपूर्ण तथा ठंडा विक्री करने वाले व्यवसाई परेशान होते रहे।

जिपं अध्यक्ष की अध्यक्षता में आयोजित हुई जिला पंचायत की सामान्य सभा की बैठक



माही की गूंज, अलीराजपुर।

जिला पंचायत अलीराजपुर की सामान्य सभा की बैठक जिला पंचायत अध्यक्ष श्रीमती अनीता चौहान की अध्यक्षता में आयोजित हुई। बैठक में मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत अभिषेक चौधरी, जिला पंचायत

उपाध्यक्ष श्रीमती सुरेखा ठकराला, विधायक प्रतिनिधि द्रव्य विशाल रावत, खुर्शीद अली दीवान, जिला पंचायत सदस्यगण भद्र पंचायी, रायसिंह भयडिया, बाबुसिंह सिंगाड, मांगीलाल चौहान, ठाकुरसिंह अजनार, सुश्री हजरी अजनार, श्रीमती रिकू बाला खवर सहित अन्य विभागीय अधिकारीगण उपस्थित थे। बैठक में सर्वानुमति से जिला पंचायत सदस्यों के वार्डवार विकास कार्यों को लेकर चर्चा और प्रस्ताव तथा कार्यों के लिए अनुमोदन किया गया। बैठक में वर्ष 2023-24 के लिए विकास कार्यों के प्रस्तावों को लेकर चर्चा करते हुए विचार विमर्श किया गया। बैठक में जिला पंचायत सदस्यगण ने अपने-अपने विचार व्यक्त किये। बैठक में स्वीकृत विकास कार्यों की रूपरेखा एवं स्वागत उद्घोषण तथा आभार मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत अभिषेक चौधरी ने माना।

पैसा मोबिलाइजर के साथ जनपद सभाकक्ष में क्रियान्वयन की समीक्षा बैठक हुई सम्पन्न



माही की गूंज, सोडवा।

पैसा एकट मध्यप्रदेश पंचायत उपबंध अनुसूचित क्षेत्रों में विस्तार अधिनियम 2022 के तहत, बनी समितियों, ग्राम सभा के अध्यक्ष शांति एवं वाद निवारण समिति के सदस्य ग्राम पंचायत सरपंच, पैसा मोबिलाइजर के साथ जनपद सभाकक्ष में पैसा क्रियान्वयन की समीक्षा बैठक हुई। जिसमें राज्यपाल के विधि

सलाहकार जनजाति प्रकोष्ठ के भृंगू सिंह रावत व पैसा जिला समन्वयक प्रवीण चौहान, सोडवा पैसा ब्लॉक समन्वयक नान सिंह चौहान, सोडवा एसडीएम सुश्री प्रियांशु भंवर, एसडीओपी श्रीमती श्रद्धा सोनकर, सोडवा के प्रभारी तहसीलदार हर्षल बहरानी, थाना प्रभारी एसएस बघेल उपस्थित थे। बैठक में राजभवन से पधारे रावत ने बताया कि, पैसा हमारे जनजाति समाज के लिए एक वरदान है जो प्रदेश के मुख्यमंत्री



शिवराज सिंह चौहान ने मध्यप्रदेश में पैसा नियम लाकर जनजाति समाज को सशक्त बनाने के लिए महत्वपूर्ण कार्य किया। पैसा एकट में जनजाति समाज के हक अधिकार और संस्कृति, सभ्यता, रीति रिवाज, रूढ़ि प्रथाएं का संरक्षण करता है एवं हमें अधिकार देता है। हमारे गांव के जल, जंगल जमीन, गौण खनिजों, लघु वनोपज, तालाबों पर मछली पालन करना छोटे-छोटे पोखरा जल प्रबंधन करना ग्राम सभा का अधिकार है।

पेड़ से टकराई कार और 4 लोग जिंदा जल गए

हरदा। जिले के एक गांव नौसर के पास एक दर्दनाक हादसा हो गया। यहां ऑल्टो कार टायर फटने की वजह से अनियंत्रित हुई और एक पेड़ से टकरा गई। इसके बाद इस कार में आग लग गई। कार में आग लगने से कार में सवार 4 लोग जिंदा जल गए। कार के पेड़ से टकराते ही उसमें आग लग गई थी। कार सवारों को बाहर निकालने तक का मौका तक नहीं मिला। सूचना पर पुलिस मौके पर पहुंची और कार में जले लोगों की शिनाख्त की गई है। मिली जानकारी अनुसार कार सवार फोटोग्राफी का कार्य करते हैं और दीप गांव में एक शादी समारोह से वापस लौट रहे थे। इसी दौरान रास्ते में यह हादसा हुआ है। टिमरनी पुलिस अनुसार सभी के शव बुरी तरह जल गए हैं। मरने वालों में एक शख्स की पहचान अखिलेश के तौर पर हुई है। इसके अलावा अखिलेश कुशवाहा के भाई राकेश कुशवाहा, राकेश की पत्नी शिवानी कुशवाहा, और फोटोग्राफर आदर्श चौधरी के रूप में हुई है। राकेश की शादी अभी 6 महीने पहले ही हुई थी। सभी की उम्र 25 से 30 वर्ष के करीब बताई जा रही है। अब पुलिस इस मामले में छानबीन कर यह पता लगाने की कोशिश कर रही है कि आखिर कार का एक्सीडेंट कैसे हुआ और कैसे यह सभी लोग कार के अंदर फंस गए?

दरवाजे पर खड़ी रह गई बारात, प्रेमी संग फरार हुई दुल्हन

मुरैना। जिले में एक अजीबोगरीब वाक्या सामने आया है। ब्यूटी पालर में जेवर पहनकर सजने के लिए गई दुल्हन अपने प्रेमी के साथ वहां से भाग निकली। इधर बैड-बाजे के साथ धूमधाम से दुल्हा घोड़ी चढ़कर दरवाजे पर पहुंचा, उधर दुल्हन ब्यूटी पालर के बहाने प्रेमी के साथ मंडप से भाग गई। मामला कोतवाली थाना क्षेत्र स्थित आनंदी वाटिका का है। दुल्हन के गायब होने के बाद शादी स्थगित हो गई। इस घटना से एक ओर लड़के वाले के परिवार की प्रतिष्ठा धूमिल हो गई तो वहीं दूसरी ओर लड़की के परिवार ने उन्हें थाने में रिपोर्ट कराने पर जान से मारने की धमकी तक दे डाली। दुल्हे के भाई ने पुलिस थाने में शिकायती आवेदन देते हुए जेवर-कपड़े वापस दिलवाने की मांग की है। गलर्स स्कूल रोड निवासी दीपक उर्फ योगेश वर्मा की शादी धौलपुर राजस्थान के बाड़ी निवासी शिल्पी सोनी के

साथ तय हुई थी। दोनों की शादी का कार्यक्रम सोमवार-मंगलवार की रात शहर के आनंदी वाटिका में चल रहा था। जब रात में बैड-बाजे के साथ धूमधाम से दुल्हा घोड़ी चढ़कर दरवाजे पर आ गया। दुल्हा काफी देर तक दरवाजे पर खड़ा रहा, लेकिन लड़की नहीं आई। यह देखकर दुल्हा और अन्य बारातियों को शंका हुई। दुल्हे के भाई ने लड़की पक्ष के लोगों से बातचीत की तो उन्होंने बताया कि दुल्हन तैयार होने के लिए ब्यूटी पालर गई है। इसके बाद उन्होंने ब्यूटी पालर पर संपर्क किया तो पता चला कि दुल्हन वहां से किसी युवक के साथ मोटर साइकिल पर सवार होकर काफी देर पहले ही निकल गई है। यह सुनते ही दुल्हे का भाई दंग रह गया। उसने दुल्हन के पिता और भाई से बात की तो वे झगड़ा करने पर उतारू हो गए। दुल्हे के भाई का आरोप है कि, दुल्हन के परिजन उनके साथ गली-गलीच करते हुए अपने वाहन में सवार होकर घर चले गए। दुल्हे

के भाई ने कोतवाली थाने में एक शिकायती आवेदन देते हुए सोने के जेवर व मोबाइल फोन वापस दिलवाने की मांग की है। उसका कहना है कि दुल्हन उनके 15 तोला सोने के जेवर व मोबाइल फोन लेकर भागी है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। बताया जा रहा है कि, सोमवार की रात दोनों पक्ष के लोगों के बीच किसी बात को लेकर अनबन हुई। जिसके बाद चर्चा तो यह भी है कि दहेज को लेकर कुछ दोनों पक्षों के बीच बात विवाद हुआ था। फिलहाल पुलिस इस मामले में हर बिंदुओं को नजर में रखते हुए जांच कर रही है। वहीं पूरे मामले को लेकर सब इंस्पेक्टर रत्ना जैन का कहना है कि, देर रात को एक राहुल वर्मा के द्वारा आवेदन दिया गया है। फिलहाल आवेदन के आधार पर हर बिंदु को नजर में रखते हुए जांच की जा रही है और जो भी निकल कर सामने आएगा उसी के आधार पर कार्रवाई की जाएगी।

गायत्री जयंती के अवसर पर नव चेतना विस्तार केंद्र पर हुआ यज्ञ का आयोजन

माही की गूंज, चं.शे. आजाद नगर। गायत्री जयंती, गंगा दशमी, गंगा मैया के अवसर पर नवचेतना विस्तार केंद्र में यज्ञ, आरती व प्रसादी का आयोजन गायत्री परिवार के परिव्राजक प्रकाश नारायण नागर द्वारा किया गया। इस अवसर पर नगर पंचायत अध्यक्ष निर्मला डावर, नव चेतना विस्तार केंद्र के वरिष्ठ गायत्री परिजन बाबूलाल वाणी, आनंद शाह, अमर सिंह अखाड़िया, भारतसिंह अजनार, हेमन्त गुप्ता, कन्हैयालाल बंसर, सुभाष निगम, डॉक्टर गौरव नागर, भावना गुप्ता, अकिता नागर, अनिता जोगचंद सहित नगर के कई गायत्री परिजन ने उपस्थित रहकर यज्ञ, आरती, प्रसादी का लाभ लिया।

आज होगा आदिवासी वीर शिरोमणि राणा पूजा भील की मूर्ति का अनावरण

माही की गूंज, आम्बुआ। आम्बुआ कस्बे के बाहरी क्षेत्र आम्बुआ-जोबत तिराहे पर नवनिर्मित चबूतरे पर विराजित की गई राणा पूजा भील के गाता का अनावरण आज 1 जून गुरुवार को किया जाएगा। मिली जानकारी भील सेना के प्रमुख शंकर सिंह बामनिया तथा प्रदेश अध्यक्ष रमेश बघेल के अनुसार वीर शिरोमणि राणा पूजा भील की गाता (मूर्ति) को जोबत तिराहे के पास नवनिर्मित चबूतरे पर कार्यकर्ताओं ने अभी रखा हुआ है, जिसे सफेद परिधान (वस्त्र) से ढका गया। 1 जून को आदिवासी समाज के गुरु भवरलाल परमार तथा भील प्रदेश संयोजक मांगीलाल निनामा तथा भील समाज के कई वरिष्ठों की मौजूदगी में गाता (मूर्ति) का आज किया जाएगा। इस कार्यक्रम को गरिमामय बनाने हेतु समाज जनों को आमंत्रित किया गया है। एक अनुमान के मुताबिक हजारों की संख्या में भील समाज के अलीराजपुर, झाबुआ, समीप प्रदेश गुजरात से नागरिक उपस्थित रहेंगे।



कन्या शिक्षा परिषद का बोर्ड परीक्षा परिणाम रहा शत प्रतिशत

90 छात्राओं को मुख्यमंत्री लैपटॉप योजना का मिलेगा लाभ

माही की गूंज, चं.शे. आजाद नगर। शासकीय कन्या शिक्षा परिषद अंतर्गत कक्षा 10वीं व 12वीं बोर्ड 2023 का परीक्षा परिणाम शत प्रतिशत रहा। परिषद की कक्षा 12 वी के 10 छात्राओं को मुख्यमंत्री लैपटॉप योजना का लाभ मिलेगा। ग्राम संदा में स्थित शासकीय कन्या शिक्षा परिषद वर्ष 2023 अंतर्गत अध्ययनरत कक्षा 10 वी में दर्ज 61 छात्राओं में से 55 छात्रा प्रथम श्रेणी में उत्तीर्ण हुईं जबकि से 6 छात्राएं द्वितीय श्रेणी में उत्तीर्ण हुईं। कक्षा 12वीं में दर्ज 45 छात्राओं में से 43 छात्राएं प्रथम श्रेणी में उत्तीर्ण हुईं जबकि 2 छात्राएं द्वितीय श्रेणी में उत्तीर्ण हुईं। संस्था प्रभारी प्राचार्य व बीआरसी राजेन्द्र बैरागी ने बताया कि, संस्था शिक्षक-शिक्षिकाओं के नियमित कक्षाओं के अतिरिक्त विषय विशेष की विशेष रेमेडियल कक्षाओं के चलते व उनके अथक प्रयासों से दोनों बोर्ड कक्षाओं का परीक्षा परिणाम शत प्रतिशत रहा। संस्था के शत प्रतिशत परीक्षा परिणाम पर छात्र-छात्राओं व विद्यालय स्टाफ को सहायक आयुक्त आदिवासी विकास जोएस डामोर, एसडीएम सुश्री

जानकी यादव, तहसीलदार जितेन्द्रसिंह तोमर, बीईओ विनोद कुमार कोरी व उच्चकृ विद्यालय संस्था प्राचार्य निलेश शाह, मंडल संयोजक दिनेश बड़गोल्या, शिक्षक लालसिंह बामनिया, हेमन्त गुप्ता तथा संस्था शिक्षक मालसिंह बामनिया, दिनेश नरवरिया, सौम्या शर्मा, सेन मेडम, देवला परमार, कलसिंह भावर ने बधाई देते हुवे उच्चतल भविष्य की कामना की। इन दस छात्राओं को मिलेगा लैपटॉप योजना का लाभ कन्या शिक्षा परिषद की कक्षा 12वी की छात्रा गीता इंडा भयडिया, गली राम सिंह भूरिया, दर्शना डुमा चौहान, शीतल बदिद्या चौहान, सोनिया मुकेश ठाकराव, रंजना प्रताप सिंह सोलंकी, सोनी भुरसिंह गाडरिया, जिगना महेश परमार, रितिका परसान डावर, अनिता सेवला कोचरा को लैपटॉप योजना का लाभ मिलेगा।



